

Acoperământul Maicii Domnului

La Sfânta Liturghie

Sâmbătă, săptămâna a 16-a după Rusalii, 1 octombrie 2022

Troparul Acoperământului Maicii Domnului, glasul al 4-lea

Astăzi, poporul cel binecredincios, luminat prăznuim, umbriți fiind prin venirea ta, Maica lui Dumnezeu, și, căutând la preacinstită icoana ta, cu umilință, grăim: Acoperă-ne pe noi cu cinstitul tău Acoperământ și ne scapă de tot răul, rugând pe Fiul tău, Hristos Dumnezeuul nostru, să mântuiască sufletele noastre.

Troparul Sfinților Cuvioși Iosif și Chiriac de la Bisericieni, glasul 1

Povățuitori sihaștrilor, ocrotitori ai celor din nevoi și celor mârniți mângâietori, Sfinților Cuvioși Iosif și Chiriac, cei ce ați dobândit rugăciunea cea de foc și vase alese ale Sfântului Duh v-ați făcut, rugați-vă lui Dumnezeu să dăruiască sufletelor noastre pace și mare milă!

[Troparul Sfântului Ierarh Nicolae, glasul al 4-lea

Îndreptător al credinței și chip al blândeții, învățător al înfrânării te-a arătat pe tine, turmei tale, adevărul lucrurilor. Pentru aceasta ai câștigat cu smerenia cele înalte și cu sărăcia cele bogate; Părinte Ierarhe Nicolae, roagă-L pe Hristos Dumnezeu să mântuiască sufletele noastre.

Troparul Sfinților Martiri Brâncoveni, glasul al 3-lea

Cel ce pentru dreapta credință și pentru neam, te-ai învrednicit a suferi moarte de martir, împreună cu fiii tăi: Constantin, Ștefan, Radu și Matei, și cu sfetnicul Ianache, dreptcredinciosule Voievod Constantin, roagă pe Hristos Dumnezeu să mântuiască sufletele noastre.

Condacul Sfinților Martiri Brâncoveni, glasul al 8-lea

În cetatea Sfântului împărat Constantin și tu, împreună cu fiii tăi, Voievodule Constantine, astăzi, pe Hristos ai mărturisit și cu puterea Sfintei Cruci pe necredincioși rușinând, cu vrednicie, toți, cununa muceniei ați primit. Pentru aceasta, cântări și laude aducem vouă, ca acelora ce sunteți ocrotitori și rugători pentru Biserica și neamul românesc.

Condacul Sfântului Ierarh Nicolae, glasul al 3-lea

În Mira, Sfinte Ierarhe Nicolae, sfințit slujitor te-ai arătat; că, Evanghelia lui Hristos plinind-o, Cuvioase, ți-ai pus sufletul pentru poporul tău; mântuit-ai pe cei nevinovați din moarte. Pentru aceasta te-ai sfințit, ca un mare tănuitor al harului lui Dumnezeu.]

Condacul Sf. Cuvioși Iosif și Chiriac de la Bisericani, glasul 1, Podobie: Ceata îngerească...

Rugăciunea și liniștea iubind, nevoința și răbdarea îmbrățișând, patimile cele pierzătoare le-ați stins cu ostenele pustniciei, Sfinților Cuvioși Iosif și Chiriac de la Bisericani. Unul, luminător al chinoviei s-a făcut și iscusit păstor, iar celălalt, sfeșnic al luminii neînserate s-a arătat, prin rugăciunea cea înaltă.

Slavă..., și acum...

Condacul Acoperământului Maicii Domnului, glasul al 3-lea, Podobie: Fecioara astăzi...

Fecioara, astăzi, înainte stă în Biserică și, cu cetele Sfinților, nevăzut se roagă lui Dumnezeu. Îngerii cu Ierarhii se închină, și Apostolii cu Prorocii dănuiesc; că pentru noi roagă Născătoarea de Dumnezeu, pe Dumnezeu cel mai înainte de veci. *(se încheie lung)*

Chinonicul la Acoperământul Maicii Domnului, glasul al 6-lea: Paharul mântuirii voi lua și numele Domnului voi chema. Aliluia, Aliluia, Aliluia. (Psalm 115:4)